3. SEŠTEVAMO IN ODŠTEVAMO ŠTEVILA DO 1000

13. Trak je dolg 560 cm. Šivilja ga najprej odreže 80 cm, nato pa še 70 cm.

 Koliko cm traku je še ostalo?

 R:________________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

14. Mama mora kupiti za obleko 180 cm blaga, za krilo pa 8 dm blaga. 

Koliko blaga mora kupiti mama?

R:________________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

15. Matej ima v albumu 250 sličic, Tone ima 70 sličic več kot Matej, Albina pa 30 sličic manj 

kot Tone. Koliko sličic ima Albina? 

 R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

